

「紅軍」慘吞「槌仔幫」兩蛋



安祖卡路爾(左)助韋斯咸頂入成2:0。路透社

昨晚英超早場由步出低谷的利物浦造訪韋斯咸，「紅軍」以連續兩仗射入奠勝球的賓迪基任單箭頭，雙防中為盧卡斯跟安利簡恩，以擋住主隊鋒線的安祖卡路爾與安拿華倫西亞，但最終「槌仔幫」還是靠兩個頭槌在自己地頭以2:0告捷。

開賽3分鐘，紅軍翼鋒伊比便在對方娥眉月右側有射門機會，只是皮球僅斜出。6分鐘後，華倫西亞右路傳中，米查利安東尼奧力壓紅軍守衛頂入成1:0。

主隊體力化踢法奏效

之後主隊攻勢較多，其體力化踢法令紅軍疲於奔命，其中16分鐘蘭仙尼禁區外的

「腳趾尾拉西」勁射，若非撞柱客隊便早早落後兩球。紅軍上半場最具威脅的攻勢便是安利簡恩於補時的施射，惟中樞不入。

換邊後紅軍稍變踢法，不再強行急攻，在前場慢慢組織，攻門機會反增多。只是在開始佔優勢時，槌仔幫於54分鐘靠右路傳中，由安祖卡路爾力壓尼達利基尼頂成2:0。之後紅軍換入拉爾拉拿和小將史密夫加強前場活力，在78分鐘更幾乎由盧卡斯接應角球追回一球，但遭主隊球員護空門。最終韋斯咸贏2:0，今季雙殺紅軍，更是自英格蘭足球聯賽成立以來他們首次主、客場均能不失球地淨勝紅軍。 ■記者 鄺御龍

擬年尾掛靴 謝四盼回巢執教

去夏告別利物浦轉赴美職聯賽的35歲英格蘭前國腳中場領袖謝拉特，昨天透露自己將於今年12月新球季美職聯結束後退役。「謝四」坦言盼回出道的母會利物浦執教，卻遺憾未有早考「教練牌」。

憾浪費光陰睇電視需急考牌

「我不是100%肯定，但相信今年是作為職業足球員最後一年了。」現效力洛杉磯銀河的謝拉特說：「他們(利物浦)也希望我回來，我一直有意在英足總或利物浦當教練員。」他後復沒早於廿多歲時便開始攻讀教練課程，「當時我把時間浪費在賓館看電視，若早點考牌現在就不用那麼緊張了。」



謝拉特宣佈將會告別足球員生涯。資料圖片

主隊六場不敗 殘陣抗擊藍軍

車仔求勝若渴 靠「迪哥」搶「宮」

上星期打破近一個月入球荒的迪亞高哥斯達停賽後是役復出。資料圖片



上季若說車路士面對水晶宮，無疑會是前者較被看好。不過世事如棋，有誰想到水晶宮現處於足以參戰歐洲賽的前列位置，而車仔則要為護級搏殺？

首循環對賽曾遭「水」淹

論往績，今晚踢主場的水晶宮不落風，過去4次兩軍互撼他們贏出2次，包括今季初作客取得2:1勝利。再者近6仗聯賽水晶宮是3勝3和，能保持不敗，凸顯他們的快速踢法奏效，較藍軍同期的1勝3和2負出色。

雖然車仔受傷病問題影響，如西班牙中場法比加斯抱恙及英格蘭中堅加利卡希爾足踝有傷，但最重要還是一對後備傷勢未癒的前鋒，法國的雷米和哥倫比亞的法卡奧未必能上陣，領隊希丁克只能倚靠剛坐完「波監」的西班牙射手迪亞高哥斯達(迪哥)去「數糊」。

希帥就他接替摩連奴領軍後3場有1勝2和表示：「我們已開始得到分數。那個(指賽和曼聯)是連續第3場沒輸，然而並不足夠。不過你要看，所有強隊都失分，我們現需贏下多場，那是很重要的。」他又對柏度掌帥的水晶宮表示尊敬：「若你細看數據，你有支隊伍可在19場射入23球，同時只失16球，那解釋了他是如何妥善地組織球隊。」

兩大入球主力無緣「車」

事實上，水晶宮今場並非毫無隱憂，因今季聯賽入了5球的中場卡比耶及斬獲4粒的翼鋒恩歷

克波拿斯分別停賽及養傷，中前場的域威和巴利沙高亦列十字軍。另外從車仔借來的「90後」前鋒班福特因批評出機機會少而暫被「雪藏」，三線陣容上都較季初時削弱了不少。 ■記者 鄺御龍



曾效力曼聯的韋費特沙夏為水晶宮策動側擊。資料圖片

希丁克：只批法比不公平

今季車路士表現大不如前，不少人都指陣中球星未盡全力，其中西班牙中場法比加斯最近成為箭靶。看守領隊希丁克對此表示，只攻擊法比一人是有欠公允，因責任應是全隊人都有份。

公開袒護法比的希帥說：「我想，我們已就現況太集中在法比身上了。至12月前，整體表現都不夠好，不單只是一位球員。如你去看失球，那非僅是防守做得不夠好，不只是一名守衛，而是全體在防守上和進攻上的演出。」不過，希帥對有否跟法比談過如何去幫助他改善則守口如瓶。 ■記者 鄺御龍



法比加斯被「車迷」指要為藍軍低迷負責。資料圖片

賽前J洛超速駕駛兼拒停車惹麻煩

肥賓訪舊會 駕「艦」瞄準「蝙蝠」



C朗(右)繼續為榮譽而戰，而占士洛迪古斯(左)新一年即惹麻煩。資料圖片

賓尼迪斯將首次以西甲主帥身份領軍重訪成名地馬斯泰拿球場。皇家馬德里於積分榜暫列三甲，惟整體穩定性及宿敵巴塞羅那，加上西班牙盃犯下愚蠢錯誤被取消資格，賓尼迪斯慘遭自己球迷棄台，今仗「銀河戰艦」踏入新年西甲頭威頭勢，即使華倫新主帥加利尼維利也急求勝，「肥賓」也顧不了舊情。(now632台周一凌晨3:30a.m.直播)

皇馬上仗藉具爭議12碼以3:1擊敗皇家蘇斯達，聯賽兩連勝，17輪過後不計今晨戰果落後少踢1輪的榜首巴塞兩分。不過，「艦迷」始終對兩月前慘吞巴塞四蛋耿耿於懷，加上因錯派停賽球員上陣被逐出西盃，賓帥上任半年

來始終未贏得擁躉們和部分球員的信服。後衛比比力撐賓帥說：「如果再易帥，我們又要重新適應，那不好，季尾才評估吧。」

「加利佬」西甲急開齋

皇馬好消息是其麾下得後衛沙治奧拉莫斯養傷，面對上季主場對賽贏過2:1的華倫有兵源優勢。「蝙蝠軍團」仍有守將梅斯達菲，中場安索佩雷斯和洛迪高摩蘭奴倦勤，此外「加利佬」接掌華倫兵符一個月球隊未見起色，連日前作客以0:1負於維拉利爾，三場聯賽得2和1負，繼續浮沉於西甲榜中游。射手尼格度認為，1月的戰果非常關鍵。 ■記者 梁志達



華倫西亞久球重心柏高艾卡沙。資料圖片

華倫2004年稱霸西甲的最輝煌時期正是由賓尼迪斯執教，但「肥賓」現時只關注皇馬的形勢，他說：「新一年我希望球隊能繼續取勝，踢好波和贏冠軍，讓球迷享受勝利。」不過，失寵的中場超新星占士洛迪古斯(J洛)卻不生性，《阿斯報》稱哥倫比亞國腳在元旦日駕車駛進皇馬訓練基地時被指超速，警方要求J洛停車卻遭拒，最後J洛在門口被攔下，被指控超速及拒絕停車兩項罪名。 ■記者 梁志達

「大眼仔」爆發因休息足

阿仙奴中場奧斯爾今季聯賽首循環以16次助攻成英超助攻王，領隊雲加透露「大眼仔」爆發，是因「已隊不密練讓他夠休息……只要體能和健康狀況好，奧斯爾的門心就會很強。」「兵工廠」另一神鋒阿歷斯山齊亦可於下周傷癒復出。

PSG 法足盃強攻弱旅

穩坐法甲榜首過年的聯賽盟主巴黎聖日耳門(PSG)今晚新年頭炮是法國足總盃64強作客業餘球隊華斯基荷(無線網絡電視301台今晚9:15p.m.直播)，料毋須精銳盡出。

般茅借入羅馬前鋒伊度比

暫於英超需護級的「般茅」般尼茅夫昨以先租後買方式從羅馬借入22歲阿根廷/巴拉圭年輕國腳伊度比。 ■記者 梁志達



伊度比

雲高爾認賣走小豆或是錯



被雲高爾(右)清洗的查維亞靴南迪斯(左)於德甲大踢爭氣波。資料圖片

去夏賣走的「小豆」查維亞靴南迪斯於利華古遜連奪兩月德甲最佳球員，昨天終於連曼聯鐵腕領隊雲高爾也要認錯。

曼聯今季火力甚弱，朗尼、馬迪爾或迪比都無穩定表現。反觀去夏賣走的小豆卻在新東家利華古遜威風八面，11個德甲「士哥」更已是

「紅魔」全隊首循環英超入22球的一半。英國《每日鏡報》引述雲高爾說：「或許(賣走小豆)這決定是錯的，但我已做了，而我在執教生涯也不止一次這樣做，我現在只能信任隊中的隊員。」

強留帥位累魔迷喝尿「找數」

「戰術大師」解釋：「如果我不賣人，當時隊內就會有人不開心。我不喜歡隊內競爭太劇烈……我並不能保證其(小豆)上陣時間，那些(不受重用的)球員會想離隊的。」

另外，一位來自愛爾蘭的「魔迷」以當眾飲尿打賭雲高爾新年前會被炒，豈料後者至今仍未落台，結果該球迷被逼要「找數」在社交網上「乾杯」。 ■記者 梁志達



球迷因為雲高爾留任而「乾杯」。網上圖片

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
澳職	紐卡素噴射機	墨爾本勝利	今日2:00p.m.	C64/C203
西甲	華歷簡奴	皇家蘇斯達	今晚7:00p.m.	n632
法足盃	利摩日	里昂	今晚9:15p.m.	T302
法足盃	華斯基荷	巴黎聖日耳門	今晚9:15p.m.	T301
英超	水晶宮	車路士	今晚9:30p.m.	n621
西甲	貝迪斯	伊巴	今晚11:00p.m.	n633
西甲	CF格蘭納達	西維爾	今晚11:00p.m.	n632
英超	愛華頓	熱刺	今晚11:59p.m.	n621
西甲	畢爾包	拉斯彭馬斯	周一1:15a.m.	n633
西甲	拉科魯尼亞	維拉利爾	周一1:15a.m.	n632
西甲	華倫西亞	皇家馬德里	周一3:30a.m.	n632
法足盃	卡昂	馬賽	周一3:45a.m.	T302

註：C為有線、n為now台、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。